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Nieuwsbrief   Voedselbank Loon op Zand 2012.
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Het afgelopen jaar kenmerkte zich door een flinke groei van het aantal klanten. Gelukkig konden we door uitbreiding van leveranciers en goede levering van de vaste schenkers, wekelijks een goed pakket verzorgen.  Dat ook de EmTé tot de wekelijkse leveranciers is toegetreden doet ons goed. Reeds eerder mochten we van hen artikelen ontvangen en hielden zij een geslaagde emballage actie.  Samen met Albert Heijn,  de Uniekaas,  de bakkers Bierman, Heijs en Mulder,  Joost Geelen en zuivelman Springer & Beerens vormen zij onze vaste kern. 
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Dat ICS, ieder jaar weer, veel transport voor ons verzorgt is fantastisch . 
Een ander bedrijf dat ons steunde was onder meer Delicia b.v Tilburg.  
Financieel werden we naast de donaties  tijdens de twee geslaagde acties bij AH, ondersteund door Vidiled Sprang Capelle, KBO en vele particuliere giften. 
Tevens is het fijn te weten dat ook de plaatselijke bevolking ons steunt, hetgeen zich op verschillende wijze openbaart :  zoals de particulier die speciaal groenten voor ons kweekt, de vele levensmiddelen die we ontvingen.  De mensen die hun kerstpakket kwamen brengen  en een echtpaar dat maandelijks ingezamelde en gekochte boodschappen bezorgt. Een echtpaar dat een nieuwe, gewonnen mountain bike, beschikbaar stelt. En niet te vergeten de weldoener die ieder jaar enkele kinderrijke gezinnen verrast. 
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Tevens konden we de klanten met een culinaire of andere uitnodiging verblijden. 

Japans restaurant Ichizai nodigde klanten en vrijwilligers uit.

De jeugd vanaf groep 5 t/m 8 mocht gratis deelnemen aan het vakantiekamp van Jeugdpret Kaatsheuvel.

Een winnaar van een dinerbon voor vier personen bij de Eekhof  verraste daarmee  een gezin.  

Daarnaast waren er de fantastische jaarlijkse kerstpakketten van de firma Stef van Delft. Ook van WML Waalwijk,  Desso tapijt Waalwijk  en  Fuji Tilburg mochten we er ontvangen. 

Verenigingen en bedrijven die na een activiteit met een restant zaten wisten ons te vinden, waaronder Zwembad “de Vennen” Dongen,  Multimate Kaatsheuvel,  Dydans Kaatsheuvel, een verzorgingscentrum, Herberg/Manege van Loon, en Jeugd Vakantie Werk,  beiden uit Loon op Zand en de scholen Anton Pieck,  den Bussel en Theresiaschool en onze Brandweer.  
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Een oud-slager uit Kaatsheuvel bezorgde  ons tweemaal jaarlijks een hoeveelheid vlees. 

Een echtpaar nodigde een gezin uit voor Tweede Kerstdag aan te schuiven.

Een vijftal medewerksters van de ABN/Amro bank Kaatsheuvel/Waalwijk/Drunen verraste met Sinterklaas ieder kind met een leuk pakketje en een speculaastaartje, banketstaaf en pepernoten voor elk gezin.     
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De vriendinnen van de voedselbank voerden traditioneel ook dit jaar weer actie.  Elke, Inge, Karin en Saskia haalden rond de Kerst bij de middenstand en particulieren tot ver in de omgeving een enorme hoeveelheid op. Het bleef niet alleen bij levensmiddelen maar ook veel speelgoed werd ingezameld. Het resulteerde uiteindelijk in een pakket voor de ouders, als mede voor ieder kind afzonderlijk een mooi pakket. De gehele actie werd fantastisch ondersteund door de directie van Super Seal die opslag en werkruimte beschikbaar stelde.

Afscheid namen we, onder dank voor hun inzet, van de vrijwilligers Willemien en Gerrit van Bragt. 
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Graag willen wij, bestuur en vrijwilligers, iedereen die ons het afgelopen jaar weer enorm hebben gesteund heel hartelijk dank zeggen en hen voor 2013 een gezond en gezegend jaar toewensen. 

Stichting voedselbank, afdeling Loon op Zand, tel 06-21868257
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